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 6)-(1المصاجت المحصىرة بين منحنيين الدرس الأول : 

 

 خطىاث المقترحت لاًجاد المصاحت :

 ) حصب المنطقت (    dyاو    dx( جحدًد المكامل  3(  جحدًد المنطقت المطلىبت ) التظليل(    2   الرشم ان امكن    (  1

 اد  قيمت التكامل ) المصاحت (  بالطرق المناشبت ( اًج5(  جحدًد حدود المنطقت  ) حدود التكامل (   4

 أولا : المصاحت بين منحنيين ) الحالت الأولى (

ن  3y:  أوجد مصاحت المنطقت المحصىرة بين منحنيين الدالتين   1جمرٍ x     2و 9y x  
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ن  2yىرة بين منحنيين الدالتين  :  أوجد مصاحت المنطقت المحص 2جمرٍ x     2وy x 

 

 

 

 

 

ن  2y:  أوجد مصاحت المنطقت المحصىرة بين منحنيين الدالتين   3جمرٍ x    22وy x     0لأجل 2x  
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ن 3y:  أوجد مصاحت المنطقت المحصىرة بين منحنيين الدالتين    4جمرٍ x    3و 2y x     

 

 

 

 

 

ن 2y  :  أوجد مصاحت المنطقت المحصىرة بين منحنيين الدالتين  5جمرٍ x    وy x    
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ن y:  أوجد مصاحت المنطقت المحصىرة بين منحنيين الدالتين    6جمرٍ x    و
2

5

1

x
y

x


    

 

 

 

 

 

 

ن yأوجد مصاحت المنطقت المحصىرة بين منحنيين الدالتين    :7جمرٍ x    و
2

4 xy xe     
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 ( الثاهيت ) الحالت  منحنياث  3: المصاحت بين  ثاهيا

 y=0ٌعتبر دالت ومعادلته   x,  محىر ن ملاحظت هامت : الرشم ضروي لتحدًد المنطقت وججزئتها بين منحنيي

ن 2y:  أوجد مصاحت المنطقت المحصىرة بين منحنيين الدالتين    8جمرٍ x    2وy x    0وy  

 

 

 

 

 

ن yين منحنيين الدالتين  :  أوجد مصاحت المنطقت المحصىرة ب  9جمرٍ x    2وy x    0وy  
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ن y:  أوجد مصاحت المنطقت المحصىرة بين منحنيين الدالتين    11جمرٍ x    21و

4
y x   1وy  

 

 

 

 

 

 

  ؟  dx  لماكلما دنعو   ؟   dy لماكلما دنع تحاصلما

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Page 7   

ن 2y:  أوجد مصاحت المنطقت المحصىرة بين منحنيين الدالتين    11جمرٍ x    2وy x    0وy  

 

 

 

 

ن 2x:  أوجد مصاحت المنطقت المحصىرة بين منحنيين   11جمرٍ y    22وx y     
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ن x:  أوجد مصاحت المنطقت المحصىرة بين   12جمرٍ y     وx y 1  وx    

 

 

 

 

 

 

ن 4x:  أوجد مصاحت المنطقت المحصىرة بين   13جمرٍ     2وx y 
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ن )2:  أوجد مصاحت المنطقت المحصىرة بين   14جمرٍ 2)x y     2و 10x y   

 

 

 

 

 

 

ن 2y:  أوجد مصاحت المنطقت المحصىرة بين   14جمرٍ x    3وy x   1   ةاطعلما ةر تفلا ىلع 3x  
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  : نرٍ مج
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 قىاعد أشاشيت للتكامل غير المحدود

 التكامل غير المحدود قاعدة المشتقت
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